
Η αξία της
Ασφάλεια υγείας

4 πράγματα που πρέπει να ξέρετε για 
την ασφάλιση υγείας
1. Τα διαφορετικά εἴδη ασφαλιστηρίων συμβολαίων υγείας μπορεί να 

προσφέρουν διαφορετικά οφέλη, και μερικά μπορεί να περιορίσουν 
ποιούς γιατρούς, νοσοκομεία, ή άλλους παρόχους που μπορείτε  
να χρησιμοποιήσετε.

2. Μπορεί να χρειαστεί να πληρώσετε ένα εκπεστέο ποσόν (δηλ., 
δικαίωμα προς έκπτωση) κάθε χρόνο σχέδιο προτού αρχίσει να 
πληρώνει για τη φροντίδα που παίρνετε η ασφαλιστική εταιρεία 
σας. Για παράδειγμα, ας υποθέσουμε ότι έχετε ένα δικαίωμα 
προς έκπτωση αξίας $200. Πάτε στην εντατική και το συνολικό 
κόστος είναι $1.250. Πληρώνετε το πρώτο $200 για να καλυφθεί το 
δικαίωμα προς έκπτωση, και στη συνέχεια την ασφαλιστική εταιρεία 
σας αρχίζει να καταβάλει το μερίδιό του.

3. Μπορεί να χρειαστεί να πληρώσετε συνασφάλιση ή μια αποζημίωση 
όταν παίρνετε ιατρική περίθαλψη, όπως μια επίσκεψη γιατρόύ, 
νοσοκομειακή περίθαλψη εξωτερικών ασθενών, ή μια συνταγή. 
Η συνασφάλιση είναι συνήθως ένα ποσοστό (για παράδειγμα, το 
20% του συνολικού κόστους). Μια αποζημίωση είναι συνήθως 
ένα σταθερό ποσό (για παράδειγμα, $10 ή $20 για μια συνταγή ή 
επίσκεψη ιατρού). 

4. Τα σχέδια ασφάλισης υγείας συνάπτονται με δίκτυα νοσοκομείων, 
ιατρών, φαρμακείων και παρόχων υγειονομικής περίθαλψης. 
Ανάλογα με το συμβόλαιο ασφάλειας που αγοράζετε, το σχέδιό 
σας μπορεί να πληρώσει μόνο για τη φροντίδα σας όταν το πάρετε 
από πάροχο στο δίκτυο ή ίσως χρειαστεί να πληρώσετε μεγαλύτερο 
μερίδιο του λογαριασμού.

Βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς λειτουργεί ακριβώς 
η ασφάλεια στη σελίδα HealthCare.gov. Επίσης, μπορείτε να καλέσετε 
το Marketplace Call Center (δηλ., το Τηλεφωνικό Κέντρο της Αγοράς 
Ασφάλισης Υγείας) στο 1-800-318-2596. Οι χρήστες TTY πρέπει να 
καλέσουν το 1-855-889-4325.

Έχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε πληροφορίες Marketplace σε προσιτή μορφή, όπως μεγάλα 
τυπογραφικά στοιχεία, μπράιγ ή ήχο. Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία 
αν νομίζετε ότι έχετε υποστεί διακρίσεις. Επισκεφθείτε τη διεύθυνση CMS.gov/about-cms/
agency-information/aboutwebsite/cmsnondiscriminationnotice.html, Ή καλέστε στο 
Marketplace Call Center στο 1-800-318-2596 για περισσότερες πληροφορίες. Οι χρήστες TTY 
μπορούν να καλέσουν το 1-855-889-4325.
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Η Υγειονομική κάλυψη σας βοηθά με τις πληρωμές 
όταν χρειάζεσθε φροντίδα 
Κανείς δεν σχεδιάζει να αρρωσταίνει ή να τραυματισθεί, αλλά οι περισσότεροι 
άνθρωποι χρειάζονται σε κάποιο σημείο ιατρική περίθαλψη. Η κάλυψη υγείας 
συμβάλλει στην καταβολή των δαπανών αυτών και σας προστατεύει από τα 
πολύ υψηλά έξοδα.

Τι εστίν η ασφάλεια υγείας; 
Η ασφάλεια υγείας είναι μια σύμβασις μεταξύ υμῶν και μιας ασφαλιστικής 
εταιρείας. Αγοράσετε ένα σχέδιο, και συμφωνεί η εταιρεία να καταβάλει ένα 
μέρος των ιατρικών εξόδων σας όταν αρρωσταίνετε ή τραυματίζεστε.

Υπάρχουν και άλλα σημαντικά οφέλη της ασφάλισης της υγείας σας. Τα σχέδια 
που διατίθενται στην Ασφαλιστική Αγορά Υγείας (και τα περισσότερα άλλα 
σχέδια) παρέχουν δωρεάν προληπτική ιατρική φροντίδα, όπως τα εμβόλια 
και τα check-ups (δηλ. τις τακτικές επισκέψεις στο γιατρό). Καλύπτουν επίσης 
ορισμένες δαπάνες για τα συνταγογραφούμενα φάρμακα.

Η ασφάλεια υγείας σας βοηθά να πληρώσετε για  
τη φροντίδα
Γνωρίζατε ότι το μέσο κόστος μιας 3ήμερης παραμονής στο νοσοκομείο είναι 
περίπου $30.000; Ή ότι για την ανάταξη ενος σπασμένου ποδιού μπορεί να 
κοστίσει μέχρι και $7.500;  Έχοντας κάλυψη υγείας μπορεί να βοηθήσει στην 
προστασία σας από ψηλες, απρόβλεπτες δαπάνες, όπως αυτές.

Το ασφαλιστήριο συμβόλαιό σας, ή η περίληψη των παροχών και της κάλυψής 
σας, θα δείξουν τι είδους φροντίδα, θεραπείες, και υπηρεσίες καλύπτει το 
σχέδιό σας, συμπεριλαμβανομένου του κατά πόσο η ασφαλιστική εταιρεία σας 
θα πληρώσει για διαφορετικές θεραπείες σε διαφορετικές καταστάσεις.

Τι πληρώνετε για την ασφάλιση υγείας
Θα πληρώνετε συνήθως ένα ασφάλιστρο κάθε μήνα για κάλυψη υγείας, και 
Ίσως χρειαστεί να πληρώνεις ένα πόσο κάθε χρόνο. Το ποσό που οφείλετε για 
καλυπτόμενες υπηρεσίες υγειονομικής περίθαλψης πριν από την ασφάλιση 
υγείας ή το πλάνο που θα αρχιζει να πληρωνει. Η έκπτωση μπορεί να μην 
ισχύει Σε όλες τις υπηρεσίες.

Το πόσο πληρώνετε για το ασφάλιστρό σας και το εκπιπτόν ποσόν βασίζεται 
στον τύπο της κάλυψης που έχετε.

Εξίσου σημαντικό με το κόστος ασφάλιστρου και έκπτωσης είναι πόσο θα 
πρέπει να πληρώνετε όταν παίρνετε φροντίδα.

Τα παραδείγματα περιλαμβάνουν:
• Το θα πληρώσετε από την τσέπη σας για τις υπηρεσίες αφού πληρώσετε 

για το δικαίωμα προς έκπτωση (στο συνασφάλισης ή copayments)
• Πόσο συνολικά θα πρέπει να πληρώσετε εάν αρρωστήσετε (το μέγιστο 

ποσό που θα πρέπει να πληρώσετε απο τη τσέπη σας)
Το ασφαληστήριο με το φθηνότερο ασφάλιστρο μπορεί να μην καλύψει πολλές 
υπηρεσίες και θεραπείες. 


